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Задания: 

1.  Игорь составляет таблицу кодовых слов для передачи сообщений, каждому сообщению 

соответствует своё кодовое слово. В качестве кодовых слов Игорь использует трёхбуквенные 

слова, в которых могут быть только буквы Ш, К, О, Л, А, причём буква К появляется ровно 1 

раз. Каждая из других допустимых букв может встречаться в кодовом слове любое количество 

раз или не встречаться совсем. Сколько различных кодовых слов может использовать Игорь? 

 

2.  Маша составляет шестибуквенные слова перестановкой букв слова КАПКАН. При этом она 

избегает слов с двумя подряд одинаковыми буквами. Сколько различных кодов может 

составить Маша? 

 

3.  Маша составляет 5-буквенные коды из букв В, У, А, Л, Ь. Каждую букву нужно использовать 

ровно 1 раз, при этом код буква Ь не может стоять на первом месте и перед гласной. Сколько 

различных кодов может составить Маша? 

 

4. Сколько существует различных символьных последовательностей длины 5 в 

четырёхбуквенном алфавите {A, C, G, T}, которые содержат ровно две буквы A? 

 

5. Все 4-буквенные слова, составленные из букв К, Л, Р, Т, записаны в алфавитном порядке и 

пронумерованы. Вот начало списка: 

1. КККК 

2. КККЛ 

3. КККР 

4. КККТ 

…… 

Запишите слово, которое стоит на 67-м месте от начала списка.  
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